

以下の箇所に誤りがありました。お詫びして訂正致します。

Vol.40 No.9(2020年第9号)

井上 剛先生ほか著「帯状疱疹関連痛における漢方薬の役割」(77～81ページ) (2020 ; 40 : 961-965)で、以下の誤りがございましたので、ここに訂正致します。

80ページ, 表2 PHNリスクファクター, 上から4行目

誤 「前苦痛」 → 正 「前駆痛」